



Следственный комитет проводит проверку по сообщению о похищении подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по заявлению жительницы города Ульяновска о похищении ее 13-летнего сына.

Предварительно установлено, что 24 октября 2013 года подросток непродолжительное время находился с бывшим знакомым своей сестры, который, якобы, удерживал его, пытаясь, таким образом встретиться со своей бывшей возлюбленной.

Со слов юноши, он находился с 27-летним бывшим другом своей сестры около 4 часов, данных о применении насилия к подростку в настоящее время нет.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815108>